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 دعوت از ۳ کشتی‌گیر ایرانی 
برای مبارزه با بهترین‌های 

جهان
 از ۳ قهرمان کشتی فرنگی و آزاد کشورمان دعوت 
شده است که در مرحله هشتم رقابت‌های لیگ پادوبنی 

به مصاف بهترین‌های جهان بروند.
 به گزارش فارس، مرحله هشتم رقابت‌های لیگ 
پادوبنی روز ۳ اسفندماه در شهر آلماتی قزاقستان برگزار 
می‌شود. مسئولان برگزاری این مسابقات که تحت 
نظارت اتحادیه جهانی کشتی برگزار می‌شود، از سعید 
اسماعیلی دارنده مدال طلای المپیک، امیرحسین زارع 
قهرمان جهان و دارنده مدال‌های نقره و برنز المپیک و 
امین میرزازاده قهرمان جهان و دارنده مدال برنز المپیک 
دعوت کرده‌اند که به ترتیب به مصاف اورتاسانچز از 
کوبا، سرگئی سمنوف از روسیه و گنو پتریاشویلی از 

گرجستان بروند.
 به برندگان این مسابقات ۱۰ هزار دلار و به بازندگان 
نیز ۵ هزار دلار پرداخت می‌شود. البته فدراسیون کشتی 
باتوجه‌به هم‌زمان این مسابقات با رقابت‌های رنکینگ 
آلبانی، حضور این کشتی‌گیران در لیگ پادوبنی را منوط 

به موافقت کادر فنی کرده است.

 بازیکنان در اختیار تیم 
فوتبال جوانان کشور نیستند

 سرمربی تیم فوتبال جوانان ایران درباره آخرین 
وضعیت تیمش در شروع اردوی جدید صحبت کرد.

 به گزارش ورزش سه حسین عبدی در نخستین 
روز شروع اردوی تیم جوانان ایران در دی‌ماه گفت: 
برنامه‌ریزی خود را از ابتدای فروردین‌ماه انجام دادیم. 
برنامه‌ریزی‌ها را کامل در اختیار فدراسیون قرار دادیم و 

طبق همان هم پیش می‌رویم.
 او بار دیگر به موضوع عدم حضور بازیکنان لیگ 
برتری در اردوهای تیم جوانان اشاره کرد و گفت: از دو 

جنبه می‌توان وضعیت تیم را بررسی کرد. 
مثبت از این لحاظ که هر بازیکنی را با خودمان 
به جام جهانی نوجوانان بردیم همراه با نفراتی که در 
دوره فعلی به تیم جوانان دعوت کردیم موفق به عقد 

قراردادهای لیگ برتری شدند که ۲۷ بازیکن بودند.
 جنبه منفی هم این است که تقریباً بعد از رقابت‌های 
کافا تعدادی از این بازیکنان را نداشتیم. در حقیقت حدود 
۷ - ۸ ماه است که بعضی از این بازیکنان را در اختیار 
نداریم. این یک داستان بزرگ است که ما درگیر آن 
هستیم. سرمربی تیم فوتبال جوانان ایران به اهمیت 
بازی‌های جام ملت‌های زیر ۲۰ سال آسیا که بهمن‌ماه 
در چین برگزار می‌شود اشاره کرد و گفت: در یکی از 
مهم‌ترین رقابت‌ها با رقیبان مختلف که حداقل ۱۰ بازی 

داشته‌اند، بازی می‌کنیم.
 احساس بازی ملی برای بازیکن در رده‌های پایه 
خیلی اهمیت دارد. آنها باید این موضوع را لمس کنند. 
عبدی به تجربه حضور در دو اردوی تدارکاتی در کشور 
چین اشاره کرد و افزود: هنگام برگزاری اردو به باشگاه‌ها 
تمام بازیکنانشان را دادیم تا در بازی‌های رسمی بازی 
کنند. ما دو بار به چین رفتیم که بار اول با جوانان آنها 
بازی داشتیم که ۹ نفر نیامدند. بار دوم علاوه بر نفرات 
قبلی که تازه آمده بودند هفت بازیکن جدید را هم به تیم 
اضافه کردیم اما از ۲۳ نفر با ۲۱ نفر رفتیم. بازی‌های 
فیزیکی که خیلی درگیرانه بود و باعث مصدومیت 
یک بازیکن و پاره شدن پیراهن چهار یا پنج بازیکن 
تیم شد که نشان می‌داد چقدر فیزیکی بازی می‌کنند. 
او تاکید کرد: علاقه‌مند به بازی‌های بزرگ هستم. 
خیلی بازی‌های بزرگ را دوست دارم تا نقاط ضعف را 
بشناسیم. هیچ‌کدام از هافبک‌های دفاعی ما در بازی با 
المپیک چین نبودند. هیچ یک از مهاجمان را هم نداشتیم 
و مجبور شدیم از چند بازیکن در پست‌های دیگر استفاده 
کنیم. عبدی با تأیید صحبت‌های مجری برنامه مبنی 
بر اینکه در اکثر تیم‌های دنیا، باشگاه‌ها به تیم‌های 
ملی بازیکن می‌دهند؛ اما در ایران برعکس شده، تأکید 
کرد: حدود ۱۸ - ۱۹ هزار نفر را در نوجوانان را انتخاب 
کردیم که از بین آنها هفت تا هشت بازیکن تیم نداشتند. 
به طور مثال نیما اندرز اصلًا تیم نداشت که حالا در 
لگانس اسپانیا توپ می‌زند. ما با تمام وجود کارمان را 
ادامه می‌دهیم؛ اما باید تعامل باشد. وقتی بازیکن نیاید 
من مجبور می‌شوم نفرات جدید را دعوت کنم و در این 
صورت بازیکنانی که می‌خواهیم را نمی‌دهند و آن‌ها 
را نخواهیم داشت پس درصد موفقیت هم فوق‌العاده 
کاسته می‌شود. عبدی در ادامه صحبت‌هایش صراحتاً 
از راهکار خود برای استفاده از بازیکنان باشگاهی پرده 
برداشت و گفت: آنها در اردوهای ملی حاضر شوند و 
برای بازی‌های باشگاهی به تیم‌های خودشان بروند. 
بازی‌های ملی خیلی اهمیت دارد. باید بگویم سوت 
شروع بازی‌های جام ملت‌ها زده شده است. ۲۵ بهمن 
بغل گوش ماست. ما تمام تلاش خودمان را می‌کنیم که 
تیمی فوق‌العاده داشته باشیم. خودمان داریم به خودمان 
ضربه می‌زنیم دیگر چه انتظاری از بازی با کره‌جنوبی و 

ژاپن باید داشت.
 ما باید زره جنگی را از جلو ببندیم و دیگر نباید 
جوری باشد که از پشت زره ببندیم. سرمربی تیم فوتبال 
زیر ۲۰ سال ایران ابراز کرد: یکی از مهم‌ترین دلایلی 
که تیم امید ۵۰ سال به المپیک نرفته، همین موضوع 
است. باید بازیکن در اختیار تیم‌های ملی قرار بگیرد 
وگرنه پس از عدم موفقیت همه من را مواخذه خواهند 
کرد که چرا موفق نشدید. جالب است بدانید بازیکنان را 
در همین اردوی چین نه‌تنها به ما ندادند؛ بلکه از همان 
نفر در ترکیب خود برای کی دقیقه هم استفاده نکردند. 
می‌گویند ما جانمان را برای کشور می‌دهیم. من می‌گویم 

دو بازیکن جوانان خودتان را به تیم بدهید، کافی است.

 

امیرحسین احتشامی

حضور در رتبه هفتم جدول در فاصله دو هفته 
به پایان نیم‌فصل بهترین اتفاق ممکن برای 
ذوب‌آهن محسوب می‌شود. تیمی که تنها 
یک امتیاز از ملوان رتبه پنجمی کمتر دارد. 
شاگردان محمد ربیعی در سه هفته گذشته از 
سه دیدار برگزار شده توانسته‌اند هفت امتیاز 
کسب کنند. عملکردی که این تیم را از رتبه‌های پائین جدول تا 
میانه‌های بالا ارتقا داده است. سفید و سبزپوشان اصفهانی فصل 
گذشته در شرایطی کار خود را به پایان بردند که توانستند بعد از 
پرسپولیس، استقلال، سپاهان و تراکتور، در جایگاه پنجم جدول 
قرار گیرند و عملکرد قابل‌قبولی از خود به‌جای گذاشتند. بعد از 
حضور در رتبه پنجم در پایان فصل گذشته، تصور می‌شد که 
شرایط در فصل جدید هم برای ذوبی‌ها خوب پیش برود و آن‌ها 

باتوجه‌به ثبات ایجاد شده در کادر فنی بتوانند نتایج بهتری نسبت 
به فصل گذشته کسب کنند و یا حداقل روند نتیجه‌گیری فصل 
را تکرار کنند؛ اما این اتفاق در هفته‌های پیشین رخ نداد. سفید و 
سبزپوشان اصفهانی کار خود در فصل جدید لیگ برتر را با انجام 
دیدار برابر پرسپولیس در قامت مدافع عنوان قهرمانی آغاز کردند که 
توانستند از سرخ‌پوشان پایتخت امتیاز ارزشمندی بگیرند. در ادامه 
راه، باید به پیروزی شاگردان محمد ربیعی برابر تراکتور در تبریز 
اشاره داشت و قطع نوار بردهای سریالی سپاهان در فصل جدید هم 
به دست ذوب‌آهن رقم خورد و ذوبی‌ها توانستند در تهران، بردی ۳ 
گله را هم برابر استقلال جشن بگیرند تا برابر ۴ مدعی اصلی کسب 
عنوان قهرمانی، ۸ امتیاز ارزشمند به دست آورده باشند و عملکردی 
فراتر از حد انتظار، بدون تحمل حتی یک باخت را از خود به‌جای 
گذاشته‌اند. نکته جالب این که ذوبی‌ها هرچقدر برابر ۴ تیم مدعی 

لیگ موفق بوده‌اند و توانسته‌اند ۸ امتیاز از ۱۰ امتیاز خود در فصل 
جاری را مقابل این ۴ تیم )پرسپولیس، تراکتور، سپاهان و استقلال( 
به دست آورند، شرایطشان مقابل سایر تیم‌ها کاملًا متفاوت بوده 
به‌طوری‌که شاگردان ربیعی در جدال با تیم‌های میانه جدولی و یا 
پایین جدولی، در طول پنج مسابقه فقط ۲ امتیاز به دست آورده‌اند. 
تساوی برابر هوادار قعرنشین و خیبر بحران‌زده در کنار پذیرش 
شکست مقابل فولاد خوزستان، آلومینیوم اراک و گل‌گهر سیرجان 
به‌خوبی دست‌ودل‌بازی سفید و سبزپوش درازدست دادن امتیاز را 
نشان می‌داد. البته برتری مقابل هوادار در جام حذفی که با دشواری 
حاصل شد تا حدودی شرایط ذوب‌آهن را تغییر داد. سپس نوبت به 
شمس آذر رسید و سبزپوشان اصفهانی با پیروزی سه بر صفر برابر 
این تیم نتیجه‌ای درخشان را رقم زدند. هفته گذشته هم جدال با 
استقلال خوزستان و تساوی بدون گل مقابل رقیب اهوازی ذوبی‌ها 

را به رتبه نهم جدول سوق داد. برتری مقابل ملوان هم سیر صعود 
این تیم در جدول را شتاب بخشید و ذوب‌آهن را به رتبه هفته 
جدول رساند. اما داستان قهر و آشتی‌های سریالی محمد ربیعی 
یکی از مشکلات جدی این تیم در فصل جاری بود. ربیعی باوجود 
تلاش زیادی که برای جدایی از ذوب‌آهن داشت اما نتوانست نظر 
مثبت مدیران باشگاه را جلب کند. پس از شکست ذوب‌آهن مقابل 
چادرملو در یزد بود که ربیعی از ادامه حضور در اردوی سبزپوشان 
اصفهانی کناره‌گیری کرد و چند روز بعد اخبار جدی‌ای درباره 
پیوستن او به نساجی مازندران هم منتشر شد. بااین‌حال مدیران 
باشگاه ذوب‌آهن که فصل گذشته نتایج خوبی با محمد ربیعی 
کسب کردند و به رتبه پنجمی لیگ برتر دست پیدا یافتند اگرچه 
در روزهای ابتدایی استعفای این مربی سکوت کرده بودند؛ اما وقتی 
اصرار این مربی برای جدایی و احتمال‌رفتنش به باشگاه‌های رقیب 
را جدی دیدند، تلاش برای منصرف‌کردن او را آغاز کردند. اولین 
خواسته محمد ربیعی از مدیران باشگاه اصفهانی پرداخت مطالبات 
بازیکنانش بوده است. بسته‌بودن پنجره نقل‌وانتقالاتی باشگاه 
ذوب‌آهن دغدغه دیگر محمد ربیعی به شمار می‌رفت. او در مذاکره 
با مدیران باشگاه قصد بخشیدن تمام مطالبات خود را در ازای 
دریافت رضایت‌نامه داشته که در نهایت مدیران باشگاه ذوب‌آهن 
با این درخواست او موافقت نکردند. بر این شرایط ربیعی ماند و به 
کارش ادامه داد که حاصل آن قابل‌قبول بوده است. او در دو بازی 
آینده تا نیم‌فصل باید تیمش را برای بازی با مس رفسنجان و 
نساجی مازندران آماده کند. دو دیداری که اگر با برد برای گاندوها 
همراه شود حتی می‌تواند این تیم را به رتبه پنجم جدول هم برساند. 
آن‌ها بالاتر از خودشان ملوان و چادرملو اردکان را می‌بینند که هر 
دو ممکن است در هفته‌های پیش رو امتیاز از دست بدهند. این 
فرصت را برای ذوبی‌ها فراهم می‌کند تا با کسب حداکثر امتیاز از 
دو رقیب آینده دو پله دیگر هم در جدول ترقی کنند. اگر چنین 
شود تیمی با مشکلات فراوان و بودجه کاملًا معمولی به جایگاهی 
دست پیدا خواهد کرد که حتی باشگاه‌هایی با هزینه‌های سنگین‌تر 
هم توان رسیدن به آن را نداشته‌اند. البته تا همین‌جا هم نتایج 
ذوب‌آهن باتوجه‌به آنچه برای این تیم در فصل جاری اتفاق افتاده 

قابل‌قبول بوده است.

 سبزپوشان اصفهانی در سه هفته اخیر هفت امتیاز اندوخته‌اند

 سیر صعودی پرشتاب ذوب‌آهن

 پس از آنکه تیم ملی فوتسال بانوان ایران نتوانست در تورنمنت 
چین به نتایج قابل‌قبولی دست پیدا کند، تغییرات روی نیمکت این 
تیم کلید خورد و حالا گزینه‌های فدراسیون برای سرمربیگری 
مشخص شده است.  به گزارش مهر، تیم ملی فوتسال زنان 
ایران در سال‌های اخیر به‌عنوان یکی از تیم‌های موفق در آسیا 
شناخته می‌شود؛ ولی بااین‌حال، در ماه‌های اخیر، صحبت‌هایی 
پیرامون تغییر کادر فنی این تیم رسانه‌ای شد. فروزان سلیمانی، 
سرمربی فعلی تیم ملی، به دلیل نتایج اخیر و عدم موفقیت در 
تورنمنت چین، تحت‌فشار قرار گرفته و احتمال برکناری او به‌شدت 
افزایش‌یافته است. باتوجه‌به نتایج اخیر تیم ملی و انتظارات بالای 
هواداران و مسئولان فدراسیون فوتبال، گزینه‌های مختلفی برای 
سرمربیگری تیم ملی مطرح شدند. هر چند هنوز فدراسیون 
واکنشی به این تغییرات نداشته؛ اما صحبت‌های مجید جلالی 
رئیس کمیته فنی و توسعه این فدراسیون حکایت از انجام تغییرات 
دارد. بااین‌حال به نظر می‌رسد باتوجه‌به در پیش بودن انتخابات 
فدراسیون فوتبال، این تغییرات پس از مشخص‌شدن رئیس جدید 
انجام شود. بااین‌حال گزینه‌هایی برای نشستن روی نیمکت تیم 

ملی فوتسال بانوان ایران مطرح شده‌اند.
ÁÁنرگس علوانی 

 علوانی از مربیان جوان و بااستعداد فوتسال زنان ایران است 
که سابقه کار در لیگ برتر را دارد. او با سبک بازی مدرن و توانایی 
در مدیریت بازیکنان جوان از گزینه‌هایی است که با توجه و جوانی 
و دانشی که دارد از شانس بالایی برای نشستن روی نیمکت 
تیم ملی برخوردار است. علوانی به دلیل قهرمانی‌اش با پالایش 
نفت آبادان در لیگ برتر فوتسال درگذشته هم به‌عنوان یکی 
از گزینه‌ها نامش مطرح شد و حالا که باتجربه‌تر شده می‌تواند 
معیارهای فدراسیون برای حضور روی نیمکت تیم ملی را داشته 
باشد. سرمربی این فصل تیم فوتسال بانوان مس رفسنجان امیدوار 

است با اعتماد فدراسیون بتواند به‌عنوان یک سرمربی جوان و 
آینده‌دار سکان هدایت تیم ملی را برعهده بگیرد.

ÁÁشهرزاد مظفر 
 شهرزاد مظفر یکی از نام‌های مطرح برای هدایت تیم ملی 
فوتسال زنان ایران است. او پیش‌ازاین تجربه سرمربیگری تیم 
ملی را داشته و در زمان حضور او، تیم ملی نتایج خوبی کسب کرده 
است. مظفر با دیدگاه استراتژیک و توانایی‌های فنی خود، توانسته 
بود تیم را به موفقیت‌های چشمگیری برساند. مظفر همچنین 
تجربه‌ای در سطح بین‌المللی دارد؛ او مدتی سرمربی تیم ملی 
کویت نیز بوده و توانسته است در آنجا نیز عملکرد خوبی از خود 
نشان دهد. در حال حاضر، او عضو کمیته فنی فدراسیون فوتبال 
ایران است. بااین‌حال، شهرزاد مظفر اخیراً اعلام کرده که قصدی 
برای بازگشت به تیم ملی ندارد. این موضوع ممکن است به دلیل 

فشارهای موجود یا تمایل او به ادامه فعالیت‌هایش در کمیته فنی 
باشد. بااین‌وجود، نام او همچنان به‌عنوان یکی از گزینه‌های اصلی 
برای سرمربیگری تیم ملی مطرح می‌شود و بسیاری از کارشناسان 
بر این باورند که اگر او تصمیم به بازگشت بگیرد، می‌تواند تحولی 
مثبت در تیم ایجاد کند. علاوه بر شهرزاد مظفر، چندین نام دیگر 
نیز برای هدایت تیم ملی فوتسال زنان مطرح شده است که هر 
یک از این گزینه‌ها ویژگی‌ها و تجربیات خاص خود را دارند که 

می‌تواند به موفقیت تیم کمک کند.
ÁÁنیلوفر اردلان 

و  فوتبال  شناخته‌شده  چهره‌های  از  یکی  اردلان،  نیلوفر   
عنوانی  به  هم  او  از  روزها  این  که  است  ایران  زنان  فوتسال 
جدی‌ترین گزینه فدراسیون برای هدایت تیم ملی فوتسال یاد 
می‌شود. او علاوه بر اینکه سابقه بازی در تیم ملی را دارد، در 

دوران بازیگری خود موفق به کسب چندین قهرمانی در لیگ 
برتر فوتسال زنان ایران شده است. اردلان فصل گذشته در اتفاقی 
غیرمنتظره راهی لیگ فوتبال زنان شد و برای یک فصل سرمربی 
طلایی‌پوشان اصفهان بود. این روزها، اردلان کنار هیچ تیمی 
نیست و این موضوع ممکن است فرصت مناسبی برای فدراسیون 
فوتبال باشد تا از تجربه و دانش او بهره‌برداری کند. باتوجه‌به نیاز 
تیم ملی به یک رهبری قوی و آشنا به شرایط بازیکنان، نیلوفر 
اردلان می‌تواند گزینه‌ای جذاب برای هدایت تیم ملی فوتسال 
زنان ایران باشد. اردلان دارای مدرک A فوتبال و سطح ۲ فوتسال 
آسیا و سطح یک بدنسازی است و در سوابق فوتبالی خود عضویت 
در تیم فوتبال راه‌آهن، حضور در تیم ملی فوتبال زنان کشورمان در 
مرحله مقدماتی المپیک لندن، مسابقات غرب آسیا، کاپیتانی تیم 
ملی فوتبال بانوان از سال ۱۳۹۰-۱۳۸۵، هدایت تیم ملی فوتبال 
زیر ۱۶ و ۱۴ سال کشورمان را در کارنامه خود دارد. اردلان در 
کنار فوتبال در فوتسال نیز سوابق درخشانی دارد که از جمله آن 
حضور در تیم ملی فوتسال زنان کشورمان در بازی‌های آسیایی 
۲۰۱۲، کره جنوبی، تیم ملی فوتسال بانوان در جام جهانی کوچک 

۲۰۱۲ به میزبانی پرتغال و ۲۰۱۳ اسپانیا و ۲۰۱۵ گواتمالا است.
ÁÁفاطمه شریف 

 فاطمه شریف، سرمربی تیم سایپا، در حال حاضر در شرایط 
خوبی قرار دارد و تیمش برای قهرمانی در لیگ رقابت می‌کند. 
او با دانش و تجربه‌اش در هدایت تیم سایپا، توانسته عملکرد 
قابل‌توجهی از بازیکنانش بگیرد و تیم را به یکی از مدعیان 
قهرمانی تبدیل کند. اگر فاطمه شریف بخواهد به‌عنوان سرمربی 
تیم ملی فوتسال زنان ایران انتخاب شود، باید تصمیم مهمی 
بگیرد. این انتخاب ممکن است به معنای ترک سمت فعلی‌اش 
در سایپا باشد که بدون شک برای او و تیمش چالش‌هایی را به 

همراه خواهد داشت.

رئیس فدراسیون اسکی و ورزش‌های زمستانی با بیان اینکه با 
مشکل برف مواجه هستیم، گفت: بچه‌ها در داخل کشور نمی‌توانند 
تمرین کنند و باید به کشورهای دیگر بروند که هزینه زیادی هم 
دارد.  عباس نظریان در گفت‌وگو با تسنیم، درباره لغو اعزام ملی‌پوشان 
اسکی به اردو و مسابقات بین‌المللی در ترکیه در فاصله ۴۵ روز تا آغاز 
بازی‌های آسیایی زمستانی در چین اظهار داشت: تمام برنامه‌ریزی ما 
این بود که به اولین کشور برفی در اطراف ایران برویم. ما در کمیته 
فنی پیش‌بینی کرده بودیم که تا اواسط دی‌ماه برف کافی و مناسب 
نداریم، بر همین گزینه کشور ترکیه را انتخاب کردیم و یک ماه قبل 
کارهای مربوط به اعزام از جمله موافقت شورای برون‌مرزی، تهیه 
بلیت، ارز و... را انجام دادیم، اما کشور میزبان چند روز قبل اعلام 
کرده که مسابقاتش لغو شده است. الان نه در روسیه و نه در ترکیه 
برف مناسبی نیامده است و ترکیه نیز کار خود را با دستگاه برف‌ساز 
آغاز کرده بود. او افزود: دانیال ساوه شمشکی و سمانه بیرامی باهر 
که گزینه‌های اصلی برای کسب سهمیه المپیک زمستانی ۲۰۲۶ در 
رشته کراس کانتری یا همان صحرانوردی هستند، کار بسیار سختی 
در پیش دارند؛ چرا که باید در ۵ مسابقه امتیاز کمتر از ۳۰۰ را داشته 
باشند و در رقابت‌های جهانی نروژ نیز همین امتیاز را به ثبت برسانند 
که واقعاً کار سختی است. بیرامی چندی قبل به ایتالیا و اتریش 
رفت و در چند مسابقه‌ای که داشت، امتیاز زیر ۳۰۰ را به دست آورد. 

ساوه شمشکی نیز دو هفته است که در قزاقستان به سر می‌برد. این 
دو اسکی‌باز به همراه ۸ ورزشکار در آلپاین، قرار است به بازی‌های 
آسیایی زمستانی که اواسط بهمن در هاربین چین برگزار می‌شود، 
اعزام شوند. نظریان عنوان کرد: مسابقات اسکی آلپاین در بازی‌های 
آسیایی زمستانی فقط در ماده مارپیچ کوچک برگزار می‌شود، چون 
اسکی‌بازان میزبان در آن مهارت دارند و این احتمال نیز وجود دارد 

که نفرات بیشتری اوت کنند. مریم کیاشمشکی یکی از نمایندگان 
ایران از دو هفته قبل به ترکیه رفته، اما طی چند روز اخیر اجازه 
تمرین به او داده نشده است. محمد کیادربندسری را هم می‌خواستیم 
به ترکیه برود، اما تاکید خودش این بود که به جایی برود که مسابقه 
بدهد و امتیاز بگیرد. رئیس فدراسیون اسکی با بیان اینکه به هر 
کدام از ۴ ورزشکار مذکور ماهیانه ۱۰ میلیون تومان به‌عنوان المپیک 

سولیداریتی پرداخت می‌شود و البته هزینه‌های دیگری هم دارند، 
عنوان کرد: تنها مشکل ما در حاصل حاضر برف است. بچه‌ها در 
داخل کشور نمی‌توانند تمرین کنند و باید به کشورهای دیگر بروند 
که هزینه زیادی هم دارد. ما بچه‌ها را الان به توچال فرستاده‌ایم تا 
حداقل در آنجا کمی به تمرین بپردازند، اما خب آنجا ارتفاع زیادی 
دارد. به‌هرحال باید این شرایط را بپذیریم. شرایط سخت است و 
امکانات طبیعی برای اسکی‌کردن وجود ندارد. در همین شهر دُبی 
امارات، پیست ۲۰۰ متری سرپوشیده وجود دارد که یک اسکی‌باز 
می‌تواند ۳۵۶ روز در طول یک سال تمرین کند، اما این فرصت 
برای ما وجود ندارد. نظریان در پاسخ به این سؤال که »باتوجه‌به 
وضعیت کنونی و صحبت‌های متعدد پیرامون بازی‌های المپیک 
زمستانی در نشست‌های مختلف هیئت اجرایی کمیته ملی المپیک، 
چه پیش‌بینی از عملکرد کاروان ایران در این رویداد دارید؟«، گفت: 
در آلپاین بحث شانس مطرح است، چون مسابقات مارپیچ کوچک 
بسیار فنی، سرعتی و سخت است، اما امیدواریم که اتفاقات خوبی 
بیفتد. دو نفری که در آلپاین اعزام می‌شوند، بهترین‌های ایران 
هستند و امیدواریم که اوت نکنند و حریفانشان اوت کنند. هر 
کشوری می‌تواند تا ۴ نماینده در آلپاین داشته باشد. تیم‌های چین، 
کره جنوبی، ژاپن و قزاقستان در این رشته فوق‌العاده هستند، اما 

امیدواریم که شانس به بچه‌های ما رو کند. 

 از علوانی تا مظفر و اردلان
 گزینه‌های هدایت تیم ملی فوتسال زنان ایران؛ 

 مشکلمان برف است

 راه‌اندازی پیست اسکی 
فریدون‌شهر به‌زودی

 رئیس هیئت اسکی اصفهان گفت: راه‌اندازی 
پیست اسکی فریدون‌شهر در غرب استان باتوجه‌به 
کمبود بارش برف در سال جاری تا پیش از نیمه دوم 

دی‌ماه امکان‌پذیر نیست.
 محمود یسلیانی در گفتگو با ایرنا اظهار کرد: 
طبق پیش‌بینی سازمان هواشناسی، در صورت بارش 
برف در روزهای پیش رو، شاید بتوانیم از نیمه دوم 
دی‌ماه جاری پیست اسکی فریدون‌شهر را راه‌اندازی 
کنیم. او ادامه داد: برای استفاده از پیست اسکی باید 
حداقل ۵۰ سانتی‌متر برف باریده باشد در غیر این 
صورت راه‌اندازی باز هم به تأخیر خواهد افتاد. رئیس 
هیئت اسکی اصفهان خاطرنشان کرد: وضعیت 
بارش برف در این منطقه در ۲ سال اخیر مطلوب 
نبوده است و استفاده از پیست اسکی فریدون‌شهر 
در سال ۱۴۰۲ نیز از نیمه بهمن ازسرگرفته شد. 
یسلیانی تصریح کرد: پیست »افَوس« در شهرستان 
بوئین میاندشت نیز شرایط مشابهی دارد و به دلیل 
کمبود بارش و برف هنوز برای حضور ورزشکاران 
آماده نیست. او گفت: کمبود برف در پیست اسکی 
می‌تواند سبب افزایش حوادث و واردشدن آسیب به 

شود. ورزشکاران 

 ماندن ذوب‌آهن در بسکتبال 
از نتایجش مهم‌تر است

است  معتقد  کشورمان  بسکتبال  کارشناس   
نتایج  از  ذوب‌آهن  بسکتبال  تیم  منحل‌نشدن 
نه‌چندان مناسب این تیم اهمیت بیشتری دارد.

 به گزارش ایسنا، تیم بسکتبال ذوب‌آهن اصفهان 
که پرافتخارترین باشگاه در تاریخ رقابت‌های لیگ 
برتر به شمار می‌رود، در ابتدای فصل جاری با 
در  باشگاه ذوب‌آهن  مدیریت  تصمیمات عجیب 
آستانه انحالل قرار داشت و در آخرین ثانیه‌ها با 
فشار هواداران و جامعه بسکتبال، در این رشته‌ماند 
تا کماکان به‌عنوان پرسابقه‌ترین تیم در لیگ برتر 

حضور داشته باشد.
فرزاد  برگردان  با  ذوب‌آهن  باشگاه  مدیران   
کوهیان به تیم بسکتبال ذوب‌آهن و استفاده از 
بازیکنان جوان و بومی، امیدوار بودند بتوانند علی‌رغم 
تشکیل تیم پس از سه هفته از گذشت مسابقات 
فصل جدید لیگ برتر نتایج مطلوبی کسب کنند، اما 
بودجه بسیار پائین و حضورِ با کم‌ترین برنامه در این 
رقابت‌ها، شرایط را برای گاندوهای بسکتبال اسفناک 
کرد و روزهای این تیم در فصل جاری از کابوس هم 

بدتر پیش می‌رود.
 تیم بسکتبال ذوب‌آهن اصفهان بدترین نتایج 
ممکن را تا اینجای لیگ برتر کسب کرده و در 
بخش دوم جدول رده‌بندی قرار دارد. شاگردان فرزاد 
کوهیان شکست‌های دور از انتظار زیادی تاکنون 
داشته‌اند و با قبول باخت مقابل پترونوین در بازی 
معوقه هفته‌اول، با ۱۳ امتیاز در جایگاه نهم جدول 
ایستاد و نیم‌فصل اول را به پایان رساند و بدین‌ترتیب 
تیمی که در آخرین ثانیه‌ها از شر انحالل خلاص 

شد اوضاع خیلی‌خوبی ندارد. 
کارشناس  ویسی  سیامک  رابطه،  همین  در 
بسکتبال و سرمربی سابق تیم‌ملی نوجوانان اظهار 
کرد: نتایج نه‌چندان مناسب ذوب‌آهن به‌جای خود، 
اما قطعًا انحالل چنین تیم‌هایی به‌ضرر بسکتبال 
کشورمان است و از بازیکنان تا مربیان که به‌نوعی 
این  درگیر  می‌توانند  و  هستند  بسکتبال  درگیر 
رشته باشند را از دست می‌دهیم و اینکه ذوب‌آهن 
کماکان در بسکتبال حضور دارد باعث خوشحالی 
است. البته در این شرایط تیم‌هایی مانند مهرام را 
که از دست می‌دهیم شغل بازیکنان و سرمربیان را 
به‌خطر می‌اندازد. او افزود: زمانی بسکتبال بعد از 
فوتبال ورزش دوم جهان به‌شمار می‌رفت و هزینه 
زیادتری صرف آن می‌شد؛ اما در حال حاضر جایگاه 
دومی را در دنیا ازدست‌داده است. هرچقدر تیم‌هایی 
که با پیشینه و ریشه قدیمی در بسکتبال حضور 
متداومی داشته باشند به این رشته کمک می‌کند. 
با شرایط اقتصادی که همه می‌دانیم و درگیر این 
مسائل هستیم برخی باشگاه‌ها تصمیم می‌گیرند 
که دیگر در بسکتبال ادامه ندهند و باید راهکاری 
پیدا کنیم تا از حضور سرمایه‌گذاران به نفع بسکتبال 
استفاده کنیم. این کارشناس بسکتبال تصریح کرد: 
یک‌سری از بازیکنانی که در تیم‌های لیگ‌برتر بازی 
می‌کنند تا روزهای پایانی پیش‌فصل تیم نداشتند 
و اگر ذوب‌آهن در بسکتبال نمی‌ماند ممکن بود 
آن‌ها بدون تیم بمانند و حضور چنین تیم‌هایی قطعاً 
برای بسکتبال منفعت خواهد داشت. برخی فصل‌ها 
نتایج  و  دارد  بیشتری  امکانات  و  هزینه  یک‌تیم 
درخشانی می‌گیرد؛ اما در یک فصل ممکن است 
نتواند نتایج خوبی بگیرد؛ اما حضور مداوم به نفع 
باشگاه، تیم و در نهایت بسکتبال است. ویسی ادامه 
داد: شهرداری گرگان یکی از پرسابقه‌ترین تیم‌های 
لیگ برتر بسکتبال است و سال‌های متمادی تلاش 
و هزینه‌کرد تا با سیاست‌های مختلف به قطب 
بسکتبال تبدیل شود. تیمی که ابتدا در میانه‌های 
جدول بود و پس از چند سال به شکل واقعی که 
به دنبال آن بود رسید که استمرار و حضور همیشگی 
با امکانات اولیه، قطعًا نتیجه‌بخش خواهد بود. او در 
پایان خاطرنشان کرد: خیلی موافق عدم حضور یک 
تیم نیستم که بودجه کمتری دارد و حضور ذوب‌آهن 
در لیگ‌برتر حتی باوجود بودجه پائین و شرایط 

ضعیف در حد خود خوب است.

     منهای فوتبال خارج از گود 


